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Exercice n° 1 : Suivre un caractère sur un arbre généalogique (I /3)

	1. Les carrés représentent les hommes de la famille, les ronds représentent les femmes

2. La mère d’Hervé s’appelle Anne

3. Hervé est le frère de Madeleine

4. Il y a 3 générations sur cet arbre

5. Le noir correspond aux personnes porteuses du caractère daltonien, le blanc aux personnes porteuses du caractère vision normale (non daltonien)

6. définition du cours


Exercice n° 2 : Les chromosomes humains (Res /3)

	1. c’est un caryotype

2. ce document provient d’une cellule humaine car on y compte 23 paires de chromosomes (soit 46) comme chez l’humain

3. cet individu est de sexe masculin car son caryotype présente à la paire de chromosomes sexuels deux chromosomes différents nommés X et Y

4. Pour une femme, le caryotype aurait présenté deux chromosomes X identiques à la paire de chromosomes sexuels.

5. Pour un individu atteint de trisomie 21 on trouverait à la paire n° 21 trois chromosomes identiques


Exercice n° 3 : Localiser l’information héréditaire ( Res / 14)

1. Le caractère couleur de la peau est un caractère héréditaire car les Xénopes dont la peau a le caractère « couleur verte » donnent toujours naissance à des Xénopes dont la peau a le caractère « couleur verte »  .

2. On prélève des ovules de Xénopes verts dont on élimine noyau

On introduit dans ces ovules  les noyaux de cellules intestianles de têtards de xénopes albinos. On obtient alors des Xénopes qui possèdent le caractère couleur de peau « albinos » identique à celui du donneur de noyau. 

3. L’information héréditaire est localisée dans le noyau

4. L’information héréditaire contenue dans une cellule est toujours la même quelque soit la cellule, elle est issue de la division de la cellule-œuf qui a donné l’organisme

5. Je dessine une des cellules du document au crayon gris en m’appliquant, je légende au crayon gris en tirant les traits à la règle les mots Noyau, membrane, cytoplasme et je donne un titre au dessin 

6. les chromosomes d’une cellule sont visible lorsque la cellule se divise

a. Les chromosomes sont présents : dans le noyau de la cellule
b. Les chromosomes sont le support : De l’information héréditaire
c. Chaque cellule d’un individu de l’espèce humaine comporte 

	23 paires de chromosomes
	46 chromosomes


